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 Історія медицини та медсестринства є вибірковою дисципліною, яка, 

відповідно до освітньо-професійної програми «Медсестринство», формує 

частину загальних компетенцій. Ґрунтується на вивченні загальної історії та 

тісно з нею пов’язана, вивчає розвиток медичних знань у людському 

суспільстві в цілому, дає можливість глибше ознайомитися з особливостями 

становлення медицини у світі та Україні.  

Необхідність викладання історії медицини для медичних закладів фахової 

передвищої освіти України зумовлено невпинним процесом гуманізації і 

демократизації освіти, поверненням її до визначення пріоритету 

загальнолюдських цінностей. Історія медицини, як наука і предмет 

викладання, грає велику роль у системі підготовки майбутнього фахового 

молодшого бакалавра, формування прогресивного наукового світогляду і 

соціально-активної позиції. Тому метою викладання навчальної дисципліни 

«Історія медицини та медсестринства » є інтерпретація розвитку медицини в 



історичній ретроспективі, трактування основних історико-медичних подій, 

вивчення основних етапів розвитку медицини у зв’язку з розвитком і зміною 

суспільно-економічних умов, формуванням наук у галузі медицини. 

 

Результати навчання:  

Знати:  

 основні етапи розвитку медицини у зв’язку з розвитком і зміною суспі-

льно-економічних формацій, загальну періодизацію та хронологію роз-

витку медицини;  

 основні епохи, періоди в історії медицини;  

 фактори, що впливають на історію та розвиток медицини і досягнення 

медицини на різних етапах розвитку світової історії;  

 вклад видатних діячів світової та української медичної науки в націона-

льну і світову медицину;  

 проблеми розвитку охорони здоров’я та сестринської справи в Україні, 

світі;  

 визначення особливостей природничо-наукових і медичних знань,  

 характерні риси розвитку лікування в різні періоди історії;  

 

Вміти:  

 правильно інтерпретувати та аналізувати розвиток медицини в історич-

ній ретроспективі;  

 трактувати основні історико-медичні події;  

 застосовувати знання при вирішенні професійних проблем;  

 сприяти духовному відродженню української медицини;  

 поглиблювати свої знання в медицині;  

 орієнтуватися в сучасних проблемах охорони здоров’я і сприяти їх ви-

рішенню.  

 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Історії медицини та 

медсестринства» є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої 

програми (ОП):  

ОК 1 Історія України 

ОК 05 Філософія 

ОК 07 Латинська мова і медична термінологія  

ОК 09 Медична біологія 

ОК 10 Медична хімія  



ОК 11 Анатомія та фізіологія людини  

ОК 12 Патоморфологія та патофізіологія 

ОК 17 Основи медсестринства та медична маніпуляційна техніка 

Зміст дисципліни:  

Історія медсестринства та медицини є одним із розділів загальної 

історії культури людства. Зміст медицини та медсестринства, лікувальні 

запобіжні засоби, становище медичних працівників цілком залежали і 

залежать від загальноекономічних умов життя людства, від суспільного ладу, 

розвитку природничих наук, філософії, техніки. Тому вивчати історію 

медицини та медсестринства, правильно розуміти їх розвиток можна лише у 

зв’язку із загальною історією людства, історією України. 

Україна в черговий раз перебуває на вирішальному етапі своєї історії. 

Встановлення істини історичних подій і процесів — джерело духовного 

відродження нації. Отже, історії України належить важливе місце в системі 

освіти, оскільки інтелектуальний потенціал працівників визначається не 

тільки глибокими спеціальними знаннями, а й високими громадянськими й 

національно-патріотичними якостями. 

Історія України, як це і має бути в цивілізованій країні, є частиною 

національного світогляду, складовою загальної культури як суспільства, так і 

людини. 

Цей курс містить теми, які зосереджують увагу на найважливіших 

історичних подіях, що відбувалися в різні історичні періоди на території 

України. 

Історія медсестринства та медицини України своїм корінням сягає в 

глибину віків. До сторінок цієї історії вписано і великий досвід лікарської та 

сестринської практики, і значні наукові досягнення, діяльність видатних 

медиків, чиї імена увійшли до скарбниці вітчизняної та світової медицини. 

Історія медсестринства та медицини допомагає правильно розуміти їх 

сучасний стан і передбачити перспективи розвитку. 

Історія медсестринства та медицини — це наука про виникнення, 

розвиток і сучасний стан медицини та медсестринства. 

Минуле дає можливість простежити в історичній послідовності, як 

змінювалися зміст медичних знань, спрямованість медичної діяльності 

залежно від розвитку науки, зміни світогляду. 

Загальною метою вивчення цього предмета є засвоєння студентами 

теоретичних знань про виникнення, розвиток і сучасний стан медицини та 

медсестринства. 

 

 



Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, 

репродуктивний, дослідницький, метод проблемного викладання.  

Методи контролю: усний (виступи на практичних заняттях, усне 

опитування, письмовий (вправи, завдання), тестовий.  

Мова навчання: українська. 
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